

# 2014南京新景新貌摄影大赛优秀作品滚动播放 “新南京”亮相快报大屏 快来鼓楼看大片

“看, 砾砾, 砾砾!” 鼓楼广场旁边的人行道上, 一位小朋友一手牵着妈妈, 一手指着现代快报大屏: 600多岁的明城墙上, 一群小朋友和砾砾正在向前奔跑, 家长举着各种运动造型的砾砾卡片跟在后面, 每个人脸上都挂着灿烂的笑容。原来, 这是“2014, 不一样的南京”——南京新景新貌摄影大赛的特等奖作品《青奥宝贝》。近日, “2014, 不一样的南京”——南京新景新貌摄影大赛的优秀作品在南京鼓楼广场的现代快报大屏上滚动播放, 吸引不少过往市民关注。

见习记者 赵书伶 现代快报记者 刘伟伟/文 赵杰/摄



在鼓楼快报大屏上展出的部分优秀作品

## 喜 摄影大赛优秀作品, 亮相鼓楼快报大屏

一幅幅优秀摄影作品从屏幕上滑过, 大片范儿十足。展示这些照片的现代快报大屏, 位于鼓楼广场, 入选的都是“2014, 不一样的南京”——南京新景新貌摄影大赛中产生的优秀作品。这次大赛由中共南京市委宣传部、南京市文联、南京青奥组委会文化教育教育部、南京市住建委主办;

江苏省摄影家协会、人民画报社、现代快报社联合主办; 南京摄影家协会承办。经过专家评审, 共评出特等奖1幅、一等奖2幅、二等奖3幅、三等奖4幅、优秀奖20幅, 入选90幅。

这块大屏是华东地区唯一一块超清大屏, 也是华东地区目前清晰度最高、面积最大的户外

LED大屏。得益于此, 这些精美摄影作品的每一个细节, 都得到了充分的展示。

“很有大片范儿, 挺有感觉的。”一位路过的市民说, 画面很吸引眼球, 而且照片拍摄的都是身边的风景, “以前上班匆忙, 也没仔细看看南京的变化, 现在停下来看几秒很不错。”

## 赞 老南京的新面貌, 让人眼前一亮

照片里展出的, 不仅有明城墙等老南京元素, 也能看到南京眼、南京南站、青奥村等近几年南京出现的新地标, 让人眼前一亮。

展示的照片中, 一幅名为《绿色骑行》的二等奖作品, 让人看起来特别亲切: 画面中, 两位

老人正使劲蹬着自行车, 自行车的前面还插了一面小红旗。骑在前面的老人穿着白色上衣, 蓝色短裤, 笑得合不拢嘴。

据介绍, 本次展示的摄影作品, 主要反映了近年来南京在迎接青奥会的过程中发生的巨大变化。包括城市和城际轨道交通

建设、城市环境综合整治、青奥场馆周边环境提升等方面取得的新成就, 以及在奥运精神激励下, 南京人民蓬勃向上的精神风貌。

据悉, 这次展播一直持续到9月中旬, 感兴趣的市民只要经过鼓楼广场就能免费欣赏。

## 花上万元储存脐带血值得吗? 自体脐带血治疗再引争议 江苏重申: 严禁医院代采脐带血

昨天, 有媒体披露, 自体脐带血库面临争议, 商家提出的脐带血自救, 其实不太可能实现。因为脐带血总量少, 对成人几乎无效果。现代快报记者获悉, 江苏省卫计委近日下发通知, 重申了国家相关规定, 不允许外省脐带血干细胞库超出执业范围, 跨省采血, 同时也严禁省内医院代采脐带血。

### 有脐带血库曾在南京各医院设服务点

脐带血指的是胎儿娩出、脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液。有研究发现, 脐带血中含有可以重建人体造血和免疫系统的造血干细胞, 可用于造血干细胞移植, 治疗多种疾病。脐带血库由此也被业界喻为“生命银行”。

前两年, 天津一家脐带血库在南京各医院设立了服务点。分娩时, 医院的医护人员会免费为已经签订合同的产妇采集脐带血, 天津该机

构会派人现场取走脐带血。

储存脐带血之前先要对脐带血进行检测, 这笔费用需要5100元, 此外, 每年的保管费是580元, 总共可以保管22年, 如果一次性付款的话, 保管费可以打9折, 总共需要16584元。

### 江苏省卫计委: 不能片面夸大脐带血作用

现代快报昨天联系南京数家医院, 他们纷纷表示, 目前已经停止了这项业务, 因为江苏卫生主管部门刚刚发文, 重申国家相关规定, 严禁

医院代采脐带血。

今年, 江苏省卫计委接到国家卫计委相关通知, 对脐带血的相关管理规范又做了重新梳理和重申。脐带血造血干细胞库的设置审批由国家卫计委负责, 未经国家卫计委的批准, 任何机构不得开展脐带血造血干细胞采集工作。

现代快报记者了解到, 目前, 江苏地区没有国家卫计委批准的脐带血造血干细胞库。江苏的医院也不允许代采脐带血。江苏省卫计委有关负责人表示, 不能片面夸大脐带血的作用, 脐带血的临床作用还有待进一步探索。

交通

## 今年暑运日均客流超春运 周末将迎学生返校高峰

快报讯(通讯员 陶利平 记者 刘伟娟)昨天, 现代快报记者从上海铁路局获悉, 截至8月27日, 暑运前58天, 该局已累计发送旅客8033.7万人, 与去年同比增加1256.4万人, 涨幅18.5%。日均客流超过了今年春运, 达到138.5万人。

而这个周末, 长三角地区将迎来学生返校高峰。这也是今年暑运最后一个客流高峰。需要提醒学生的是, 周末本来就是铁路出行小高峰, 建议周末开学报到的学生提早出门, 留足充分的候车时间, 让上学报到的旅途更顺畅。

## 恶意逃票影响个人信用 执行首日仍有人“犯险”

快报讯(记者 刘伟娟)从昨天开始, 旅客搭乘上海铁路局管辖列车, 如果使用虚假优惠证件乘车, 或者恶意逃票, 被记上污点的个人信用记录就会共享给江苏、浙江、安徽三省。今后, 求职、贷款等都可能受到影响。昨天, 现代快报记者从南京铁路部门获悉, 执行首日仍有乘客“犯险”。

昨天早上7点半, 在由南京

开往上海的G7043次列车上, 列车长黄茜和列车员刘瑜屏负责检查旅客车票。共有3位恶意逃票的旅客被登记了个人信息, 包括姓名、身份证号码、住址等, 违章一栏还填写着“无票, 拒不补票”字样。列车长黄茜提醒: 只要能主动配合补票, 都不算是恶意逃票, 也不会影响个人信用。不过, 无票而且拒不补票则算是恶意逃票。

油价

## 油价下周一将调整 有望迎来“三连跌”

快报讯(记者 张瑜)下周一, 国内成品油迎来新一轮调价窗口开启。昨天, 多家成品油分析机构预测: 9月1日24时, 成品油价下调幅度可能超过100元/吨, 油价迎来今年以来的“三连跌”。不过, 到底油价如何调整, 还要看国家发改委的消息。

根据中宇资讯分析师的分析, 暂预计9月1日24时成品油每吨下调120元。到昨天为止,

据本轮调价窗口开启仅剩2个工作日, 从油价波动幅度来看, 调价几成定局, 而且将迎来年内油价“三连跌”。

此前在8月18日24时, 江苏省内的汽、柴油供应价格每吨分别降低190元和185元, 这是今年以来国内成品油价格第六次下调, 也是年内“二连跌”, 调整后93号国IV汽油、0号柴油、92号国V汽油每升均降低0.15元。

旅游

## 到泰国旅游要注意 免签证费不等于免签证

快报讯(实习生 褚倩怡 记者 刘伟娟)国家旅游局8月27日发布旅游服务警示, 提醒到泰国旅游的市民, 免签证费不等于免签证。如果由于先前理解错误没有办理赴泰签证, 到了泰国机场, 可以办理落地签。

国家旅游局表示, 自泰国政府公布8月9日至11月8日, 中国大陆及台湾游客赴泰旅游将暂免签证费用以来, 不少旅游者误将“免旅游签证费”理解成“免签证”, 以为赴泰旅游不用护照

就可以马上出发。

近期, 已有数十名中国公民赴泰前未办签证, 又不愿支付落地签费用, 在口岸被泰国移民局拒绝入境。

国家旅游局提醒道, 此次泰国公布的为期三个月的免签证费是免旅游签证的费用, 不包括商务、学习签证, 更不是单方免签证。中国游客前往泰国旅游, 还是需要提前办理泰国旅游签证, 或者在泰国部分入境口岸办理落地签。

网购

## 大牌化妆品超低价促销? 当心, 可能是冒牌货!

快报讯(记者 吴怡)昨天, 国家食药监局提醒广大消费者: 不要轻信网上所谓的低折扣优惠促销品牌化妆品的虚假宣传, 不要通过网络以不合理的低价购买知名品牌化妆品, 以免上当受骗, 损害健康。其中, 特别提到了江苏“8·29”制售假冒国际知名品牌化妆品案, 正品价310元的口红, 假冒品网上只卖19元钱。

现代快报记者了解到, 网上低价购买到的这些假冒名牌化

妆品, 不但起不到应有的“美化”功能, 反而有损健康。医生提醒, 由于化妆品中化学成分多, 假冒的产品配料很差, 容易引起人体过敏, 让人发痒起疹子, 如果孕妇不小心使用了, 可能会危及腹中胎儿甚至造成流产。

食药监部门提醒, 可以查看化妆品瓶底或者瓶身上的批号, 它就相当于化妆品的身份证, 消费者可拨打该化妆品企业的400开头的客服电话, 进行验证查询。